Matemaiyka
Ogdlnopolski Probny Egzamin Osmoklasisty z OPERONEM

Zadanie 15. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ spo$réd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Na mapie, ktora pomniejsza 600 tys. razy, rzeczywista
odlegtos¢ 150 km bedzie odcinkiem o diugosci . A.4cm 5 cm
Na planie wykonanym w skali @ budynek o rzeczywistej

dlugosci 28 m to odcinek o diugosci 3,5 cm. C.1:125 D.1:800
Zadanie 16. (0-2) y
W prostokatnym ukladzie wspéirzednych dane sg dwa 1 1 B

punkty: 4= (—1, - 2) i.B= (2, 1).

Czy punkt B lezy w kole o Srodku w punkcie 4 i promieniu - -4-3-2 __11 ",0 12347
r = 4? Odpowiedz uzasaduij. Al
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M aremapzka
Ogdlnopolski Probny Egzamin Osmoklasisty z OPERONEM

Zadanie 17. (0-2)

W prostokacie 0 obwodzie 98 cm stosunek dtugosci sgsiednich bokéw wynosi 2 : 5.
Oblicz pole tego prostokata. Zapisz obliczenia.
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Matematyka
Ogdlnopolski Probny Egzamin Osmoklasisty z OPER ONEM

Zadanie 18. (0-2)

W kole narysowano cieciwe o dlugosci 10 c¢m, a jej kofice potaczono odeinkami ze srodkiem
kota, tak ze powstat trojkat, ktorego jeden z katow ma miare 120°,
Oblicz, jaka diugo$é ma promiefi tego kola. Zapisz obliczenia.
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Matematyka
Ogdlnopolski Probny Egzamin Osmoklasisty z OPERONEM

Zadanie 19. (0-3)

L.aczny koszt zakupu dwoch ksigzek o réznych tytulach wynosit 82 zt. Do biblioteki zakupiono
po 5 sztuk kazdej z nich w promocyjnej cenie 0 20% nizszej. Koszt zakupu pierwszego tytutu
wyniost 152 zt.

Oblicz ceng kazdej z ksigzek przed promocja. Zapisz obliczenia.
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Matematyka
Ogdlnopolski Prébny Egzamin Osmoklasisty z OPERONEM

Zadanie 20. (0-3)

Firma remontowa otrzymata zlecenie na polozenie nowych podiég w dwoch mieszkaniach
o tacznej powierzchni 159 m? W pierwszym mieszkaniu wylozono juz 24 m* nowej podiogi, co

stanowi 3 powierzchni podiogi w tym mieszkaniu. W drugim natomiast pozostala jeszcze do
polozenia tylko podioga w pokoju o wymiarach 3,8 m x 5 m.
Czy firma polozyla juz podioge na % powierzchni w obu mieszkaniach? Odpowiedz uzasadnij.

Zaplsz obllczenla
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Matemaryka
Ogdlnopolski Probny Egzamin Osmoklasisty z OPERONEM

Zadanie 21. (0-3)

W ostroslupie prostym podstawg jest romb o przekatnych 10 cm i 24 cm. Wysoko§é ostrostupa
jest dwa razy dluzsza niz bok rombu.
Oblicz objetos¢ tego ostrostupa. Zapisz obliczenia.
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